

Svet za organiziranost in razvoj SZDL pri predsedstvu občinske konference socialistične zveze naj čim prej pripravi vprašalnik za pripravo analize in ocene organiziranosti SZDL v naši občini. Takšen je bil sklep zadnje seje predsedstva občinske konference SZDL, ko so razpravljali o predlogu svojega izvršnega odbora, da je treba pripraviti oceno organiziranosti občinske in krajevnih organizacij SZDL.

Po mnenju izvršnega odbora predsedstva obč. konference SZDL bi morala analiza odgovoriti predvsem na naslednja vprašanja: Kako je SZDL organizirana? Ali njeno delovanje omogoča stik z občanom v sredini, v kateri prebiva? Na tem področju naj bi dali največ podurka reorganizaciji velikih krajevnih skupnosti, kot so Posavje, Stadion in Borla Kidrič, na več manjših krajevnih skupnosti, medtem ko naj bi se v manj-

Vsi smo sestavni del fronte SZDL

Proučili bodo organiziranost Socialistične zveze v naši občini

ših, urbano in sociološko strujenih krajevnih skupnostih posvetili boljši organiziranosti političnega delovanja raznih mehanizmov, od odborov SZDL v večjih blokih, ulicah in terenskih odborih do vaških trojk in podobnih organizacijskih oblik. Tako zastavljenemu načelu organiziranosti SZDL bi morali prilagoditi tudi delo drugih družbeno-političnih organizacij, zlasti Zveze komunistov, Zveze

socialistične mladine, Zveze borcev in Zvez rezervnih vojaških starešin.

Razprava na omenjeni seji predsedstva je opozorila tudi na to, da moramo pri organiziranosti SZDL posvetiti več pozornosti aktivistom v društvi, družbenih organizacijah, šolah in vrtcih, saj so nas ravno dobri rezultati referenduma o samoprisključni prepričali o tem, da smo vsi sestavni del široke fronte,

ki se združuje v SZDL. Seveda ne bomo smeli pozabiti na številne nove aktiviste, ki so se izkazali ob zadnjih družbeno-političnih akcijah, njihovo pripravljenost za množično politično delo z ljudmi pa bomo morali usmeriti v konkretne oblike. Zato je tega bo potrebno aktiviste SZDL primerno usposobiti za politično delo na seminarjih. Analiza, ki jo omenjamo, mora po mnenju predsedstva občinske konference SZDL zajeti tudi skupnosti oz. krajevno samoupravo v zboru delegatov, svetu krajevne skupnosti, komisijah in delegacijah.

Skratka, z omenjeno analizo in oceno naj bi dobili dejansko sliko organiziranosti SZDL, kar bo nedvomno dobro izhodišče za nadaljnje delo občinske in krajevnih organizacij SZDL, zlasti še, ker vemo, da je delo SZDL prvenstveno namenjeno ljudem.

V. G.

SLOVENIJALEŠ ZA BEŽIGRADOM

Veliko gradbišče

Zraven Gospodarskega razstavišča bo nov poslovno prodajni center

Lani je začel Slovenijales graditi nov poslovno prodajni center. 24. decembra so si gradbišče ogledali sekretar mestne konference ZKS Vinčo Hafner, predsednik mestne skupščine Tone Kovič, predstavniki občin Bežigrad in Center, Gradisa in Ljubljanske banke. Generalni direktor Slovenijalesa Janez Šter je goste seznanil z gradnjo prve in druge faze centra.

Slovenijales-Trgovina je leta 1964 dogradil del poslovne stavbe v Beethovnovi ulici. Od takrat se je obseg poslovanja desetkrat povečal, tako da so danes poslovni prostori delovne organizacije na 26 različnih krajih v Ljubljani. Razpršenost povzroča letno kar za 30 milijonov dodatnih stroškov, poleg tega pa tudi velike organizacijske težave. Varno je tudi nemogoče poslovnih partnerjev, ko morajo pri opravljanju enega in istega dela hoditi na različne kraje v Ljubljani.

Za uspešen nadaljnji razvoj

Slovenijalesa in za realizacijo sprejetega samoupravnega sporazuma o temeljnih srednjeročnega plana, so bili skoraj prisiljeni začeti z gradnjo prve faze PPC. Z dograditvijo le-te bodo pridobili 18.017 kvadratnih metrov novih površin, od tega bo namenjenih 80,95% za trgovsko prodajne prostore s skladiščem, 17,09% za trgovsko poslovne prostore in 1,98% za gostinske prostore in družbeno prehrano.

Seveda nameravajo graditi tudi drugi del centra. V ta namen so po skupni seji delavskih svetov temeljnih organizacij združenega dela in delovne organizacije Slovenijales-Trgovina, dali v razpravo predlog samoupravnih sporazumov o združevanju sredstev za izgradnjo druge faze poslovno prodajnega centra in o združevanju sredstev za izgradnjo skladiščnega prodajnega centra na Črnučah.

Po načrtih bo zgrajeno v drugi fazi 37.342 kvadratnih metrov koristne površine, od tega odpade 25.686 kvadratnih metrov na pisarniške prostore. Zanimivo je, da bo poleg čisto poslovnih prostorov v zgradbi tudi družbeno prehrana, prostor za rekreacijsko dejavnost, splošno zdravstvena služba, zobozdravnik in posvetovalnica. Predračun za gradnjo drugega dela PPC znaša 507 milijonov dinarjev. Od tega bodo tozdi krili 355 milijonov, 152 milijonov pa bo kreditirala banka.

Slovenijalesu primanjkujejo tudi skladišni prostori. Prav zaradi tega nameravajo zgraditi skladiščno prodajni center na Črnučah. Ta bo obse-

gal poleg pokritih površin še odprta skladišča, manipulative in prometne površine ter parkirne prostore. Celotna površina centra, katerega predračunska vrednost je 203 milijone dinarjev, bo 50.000 kvadratnih metrov.

Z dograditvijo novih poslovnih, prodajnih in skladiščnih prostorov Slovenijalesa, bomo imeli za Bežigradom še eno veliko delovno organizacijo.

DUSAN RENČIČ

ZBOR OBČANOV

IZHAJA VSAKIH ŠTIRINAJST DNI

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ljubljana, 11. januar 1977

Leto XVII., številka 1 (160)

ČLOVEK, DELO, KULTURA

V vsako delovno sredino

Potek Tedna komunista v naši občini lahko ugodno ocenimo. Ne toliko zaradi številnih kulturnih prireditev, temveč zaradi kritičnega pregleda stanja na področju kulture v vseh delovnih sredinah ter oživljanja kulturne dejavnosti med delovnimi ljudmi in občani Bežigrada. Lahko rečemo, da so v vseh osnovnih organizacijah ZK, temeljnih organizacijah združenega dela delovnih organizacij in krajevnih skupnostih temeljito vsebinsko in organizacijsko pripravili Teden komunista, na podlagi izkušenj in pozitivnih spoznanj iz te akcije, pa sprejeli program uredniševanja kulturne politike v letošnjem letu.

Cilj akcije — pospešitev podružbljanja kulture na temelju njenega samoupravnega koncepta — je delno do-

segan, in sicer z angažiranjem kulturnih ustvarjalcev in ustrezno mobilizacijo komunistov in drugih delovnih ljudi. Seveda pa moramo ugotoviti, da v vseh sredinah akcija ni našla na plodna tla in da dosežena kvantiteta še ne zagotavlja kvalitetnih premikov na področju kulture.

Positivno je, da je v skoraj vseh sredinah prevladalo mnenje, da akcija ne sme biti le trenutni pregled stanja in razmer v kulturi, temveč mora postati naša stalna naloga. Zato je treba v prihodnjem letu s podobnimi akcijami nadaljevati, sprejete sklepe pa permanentno uredniševati.

Ugotovitev delovne skupine za spremljanje Tedna komunista pri izvršnem komiteju

predsedstva OK ZKS, da kultura počasi prodira v organizacije združenega dela, drži, saj je podoben položaj tudi v naši občini. Dejstvo je, da smo doslej premalo naredili, da bi dosegli postavljen cilj — kultura v vsako delovno organizacijo in krajevno skupnost. Naš cilj, ki je bil obenem tudi vodilo celotne akcije — približati kulturo čim večjemu številu delovnih ljudi in občanov ter jih zainteresirati za to dejavnost, pa smo z široko zasnovano akcijo vsekakor dosegli.

Prav gotovo bomo morali v prihodnje kulturi posvetiti več pozornosti kot doslej. Vse pozitivne izkušnje iz Tedna komunista, ki je za nami, moramo uporabiti pri našem nadaljnjem delu na tem področju. Treba bo zagotoviti, da bodo v vseh temeljnih

(delovnih) organizacijah in krajevnih skupnostih ustanovljeni odbori (komisije) za kulturo ter sprejeti programi aktivnosti na tem področju.

Posebej bomo morali v tej smeri angažirati na šolah. Organizirati bo treba razprave o kulturnem življenju na šolah, zavzeti se za ustanavljanje šolskih kulturnih društev ter za usklajevanje kulturne dejavnosti med šolami v občini, in sicer preko Zveze kulturnoprosvetnih organizacij občine Bežigrad. Tudi načrtnejše programiranje kulturnih prireditev za šolsko mladino bo ena pomembnih nalog, ki jo bodo v prihodnjem obdobju morali urednišči komunisti in ostale družbenopolitične organizacije na šolah.

O PROGRAMU

Člani komiteja občinske konference Zveze komunistov Bežigrad se bodo v četrtek, 13. januarja, sestali na 54. seji komiteja. Razpravljali bodo o predlogu delovnega programa občinske konference ZKS in komiteja za razdobje januar-junij 1977, pripravah na 17. sejo občinske konference ZKS Ljubljana-Bežigrad ter predlogu zaključne ocene Tedna komunista »Človek, delo, kultura«

Dežurni v januarju

Po sklepu izvršnega sveta skupščine mesta Ljubljane bodo ob sobotah in nedeljah dežurni:

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEBNIH AVTOMOBILOV:

AMZ Slovenije bo poslovala vsak dan od 7. do 20. ure.
15. in 16. januarja — Jože Dolinar, Razori 12, Dobrova,
22. in 23. januarja — Marjan Horvat, Vištica 4,
29. in 30. januarja — Boris

Klemenčič, Cesta dveh cesarjev 14.

FRIZERSKI SALONI:

Vse nedelje od 7. do 13. ure bosta dežurni poslovni enoti OZD Brivnice in Česalnica na kolodvoru in v hotelu Union, Mlikošičeva 1.
15. januarja — Vladimir Božič, Tavčarjeva 4,
22. januarja — Draga Kern, Korytkova 20,
29. januarja — Nika Dimvodičar, Šišenska 51.

Vse sobote od 14. do 20. ure bodo poslovali moški in ženski frizerski saloni: Ignac Kivač, Polje 17; Ida Podberšek, Polje 14; Ivan Bočko, Medvode 29.

VODOINSTATATERSTVO:

15. in 16. januarja — Ogril Krušec, Stula 3,
22. in 23. januarja — Vinko Bokavšek, Celovška 66,
29. in 30. januarja — Jakob Igljič, Kalanova 18.

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO AVTOBUSOV IN TOVORNJAKOV:

Delavnice Vlastor, Celovška 166, bodo poslovale vse sobote od 14. do 20. ure.
Mehanični obrati SAP, Streliška 4, bodo poslovali vse nedelje od 7. do 13. ure.

ELEKTROINSTATATERSTVO:

15. in 16. januarja — Milica Indihar, Zadobrovska 76,
22. in 23. januarja — Draško Jovanovič, Pokopališka 9,
29. in 30. januarja — Lidija Pečnik, Dolenjska 74.

Jubilejne Dražgoše

5.000 udeležencev 20. prireditve »Po stezah partizanske Jelovice«

Več kot 5.000 udeležencev pohodov, ki so se vill iz bohinjske Soteske, Škofje Loke, Selc, Kranja in Rudnega, se je zbralo v Dražgošah na zaključni proslavi dvodnevnih jubilejnih, že 20. prireditve »Po stezah partizanske Jelovice«. Tokratne prireditve so bile še posebno svečane, saj so bile posvečene 85. rojstnemu dnevu tovariša Tita in 40-letnici njegovega prihoda na čelo Komunistične partije Jugoslavije. Ljudje iz vse Slovenije, med njimi tudi številni Bežigradjani, so se po obisku Dražgoš zbrali pred spomenikom padlim borcem Cankarjevega bataljona, kjer jih je pozdravil pokrovitelj prireditve tovariš Stane Dolanc. V svojem nagovoru je poudaril pomen takih množičnih manifestacij, ki razvijajo svetle tradicije, in ugotovil, da so mladi spet dokazali, da so pripravljeni negovati in razvijati našo revolucionarno pot, in jo, če

bo treba, tudi braniti. O bitki pred 35 leti je po krajšem kulturnem programu v drugem delu svečanosti z naslovom »Mi smo Titovi — Tito je naš« spregovoril preživeli borec Cankarjevega bataljona Cvetko Novak.

Dražgoško slavlja pa je bilo letos vendarle nekoliko okrnjeno, saj ni bilo običajnih smučarskih tekmovanj, kljub temu, da je bilo dovolj snega. Pripravili so le tekmovalje v biatlonu, ki pa zaradi megle in ne najboljše organizacije ni uspelo, v nedeljo pa so na progah od Kropce do Dražgoš v patroljnem

teku tekmovali predstavniki enot Zveze rezervnih vojaških starešin, Uprave javne varnosti, JLA in teritorialne obrambe.

Svoj delež so prispevali tudi slovenski taborniki, ki se jih je na pobočju Jelovice zbralo več kot 1.400. Taborniki bežigradskega odreda Bičkove skale so tudi letos na Bičkovi skali pripravili kulturni program. Obe bežigradske enoti pa sta se dobro odrezali v orientacijskem tekmovanju, saj je Savski odred zmagal med mlajšimi, Bičkova skala pa med starejšimi tabornicami. S. DROJIC

OGLEDALO KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Krajane Beričevega ponovno obveščamo, da bo časopis »Zbor občanov« v četrtek, 13. januarja 1977 ob 18. uri v Knežkem domu priredil javno tribuno, na kateri bodo na vprašanja udeležencev odgovarjali predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij. Pričakujemo, da se bošte tribune udeležili in na tjeje vprašanja tudi sodelovali. Zapis s tribune z odgovori na vprašanja in fotografijami bomo objavili v drugi januarski številki »Zbora občanov«. Vabljeni!

Priloga »Zbor delegatov«:

GRADIVO ZA JANUARSKO SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE BEŽIGRAD